



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E2-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de materiales y reactivos para laboratorios, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

En Ciudad Obregón, Sonora, siendo las 10:00 horas, del 01 de febrero de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como del numeral III.B)2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Juana Elsa Ibarra Villarreal, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por los representantes del Área Usuaría Francisco Jaime Martínez Torres, quien solventó las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales, solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	EL CRISOL, S.A. DE C.V.	5	6
2	CASA MARZAM, S.A. DE C.V.	1	1
3	MARIA EUGENIA AGUIRRE VALDENEBRO	1	1
4	DISTRIBUCIÓN Y MANTENIMIENTO DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.	15	15

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés en participar y de estar presente en el mismo.

La Convocante realizó las siguientes Aclaraciones a la Convocatoria:

1.- La nomenclatura en la convocatoria del proceso de licitación dice LA-926014991-E002-2017, debe decir LA-926014991-E2-2017, sin embargo en los formatos se aceptan ambas nomenclaturas, no será causa de descalificación si no contempla el cambio.

2. Garantías, que aplican únicamente para los casos en que no estén establecidas dentro de los requerimientos técnicos de cada partida.

Deberá contar con al menos un año de garantía.

Los gastos de traslado ocasionados por garantía deberán ser atendidas y gestionadas por el licitante adjudicado, absorbiendo todos los costos y cargos del proceso de garantía.

3. Requisitos de entrega:

1- Indicar en los artículos el número de partida correspondiente al pedido de la licitación.

2- Presentar copia del pedido o hacer mención del número en su factura y/o anexo de la factura

3- Presentar original y copia de la factura o remisión correspondiente.

4- En el caso de presentar remisión, la misma deberá ser debidamente costeadada, con folio e información de la empresa.

5- Las partidas facturadas deberán ser por la cantidad total solicitadas.

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E2-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de materiales y reactivos para laboratorios, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

En Ciudad Obregón, Sonora, siendo las 10:00 horas, del 01 de febrero de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como del numeral III.B)2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Juana Elsa Ibarra Villarreal, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por los representantes del Área Usuaria Francisco Jaime Martínez Torres, quien solventó las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales, solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	EL CRISOL, S.A. DE C.V.	5	6
2	CASA MARZAM, S.A. DE C.V.	1	1
3	MARIA EUGENIA AGUIRRE VALDENEBRO	1	1
4	DISTRIBUCIÓN Y MANTENIMIENTO DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.	15	15

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés en participar y de estar presente en el mismo.

La Convocante realizó las siguientes Aclaraciones a la Convocatoria:

1.- La nomenclatura en la convocatoria del proceso de licitación dice LA-926014991-E002-2017, debe decir LA-926014991-E2-2017, sin embargo en los formatos se aceptan ambas nomenclaturas, no será causa de descalificación si no contempla el cambio.

2. Garantías, que aplican únicamente para los casos en que no estén establecidas dentro de los requerimientos técnicos de cada partida.

Deberá contar con al menos un año de garantía.

Los gastos de traslado ocasionados por garantía deberán ser atendidas y gestionadas por el licitante adjudicado, absorbiendo todos los costos y cargos del proceso de garantía.

3. Requisitos de entrega:

1- Indicar en los artículos el número de partida correspondiente al pedido de la licitación.

2- Presentar copia del pedido o hacer mención del número en su factura y/o anexo de la factura

3- Presentar original y copia de la factura o remisión correspondiente.

4- En el caso de presentar remisión, la misma deberá ser debidamente costeadada, con folio e información de la empresa.

5- Las partidas facturadas deberán ser por la cantidad total solicitadas.

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E2-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de materiales y reactivos para laboratorios, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

6- No se aceptan artículos sustitutos o diferentes a los aceptados en este proceso de licitación.
 7- Los bienes se darán por recibidos una vez que el proveedor cumpla con todas las condiciones y documentación que se requiere para la recepción y que se mencionan a continuación;

Deberán desglosarse en factura o anexo de la misma, cada uno de los bienes adjudicados, detallando:

- descripción, nombre, modelo y marca de acuerdo con su propuesta técnica.
- costo unitario.
- número de serie.
- tiempo de garantía.
- deberán indicar en su factura, la clave del método de pago: "03 transferencia electrónica de fondos"

En el caso de que el sistema del proveedor no permita integrar dicha información dentro de la facturación, se tendrá que agregar a la misma un documento anexo, el cual deberá ser en papel membretado de la empresa adjudicada, haciendo mención de la factura correspondiente, número de licitación y orden de compra o pedido. Este anexo tendrá que venir firmado por el representante legal a cargo de la misma.

Para la recepción de los bienes, es estrictamente indispensable que los archivos electrónicos de las facturas hayan sido enviados al correo electrónico almacenfe@itson.edu.mx en pdf y xml o bien que se lleven en una usb para descargar al momento de la entrega.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR EL CRISOL, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
		PREGUNTA:
56	PARTIDA 76	SOLICITA CAJA PETRI DESECHABLE DE TAMAÑO NOMINAL 100 X 15 MM, CANTIDAD 5000 PIEZAS - SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFERTAR CAJA PETRI CON LAS MISMAS ESPECIFICACIONES PERO CAJA CON 600 PIEZAS Y YA SEA SURTIRLE 4800 PIEZAS (8 CAJAS) O 5400 PIEZAS (9 CAJAS) ¿SE ACEPTA?
RESPUESTA: Se acepta la presentación de caja con 600 piezas, deberá entregar 9 cajas, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
		PREGUNTA:
59	PARTIDA 130	LA CONVOCANTE SOLICITA CUBRE BOCA, PRESENTACION EN BOLSA CON 150 PIEZAS - SOLICITAMOS PODER OFERTAR CUBRE BOCA PRESENTACION EN PAQUETE CON 100 PIEZAS ¿SE ACEPTA?
RESPUESTA: Se acepta si se entrega el equivalente en piezas de cubre boca de lo solicitado, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3
		PREGUNTA:
64	PARTIDA 216	LA CONVOCANTE SOLICITA PAPEL LIMPIA LENTE DE MICROSCOPIO BLOCK DE 50 HOJAS

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E2-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de materiales y reactivos para laboratorios, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

		- SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER BLOCK CON 100 HOJAS ¿SE ACEPTA?
RESPUESTA: Se acepta, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 PREGUNTA:
64	PARTIDA 223	LA CONVOCANTE SOLICITA PARAFINA PRESENTACION DE 1KG MARCA LEICA. - SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER PARAFINA PRESENTACION 1 KG MARCA HYCEL ¿SE ACEPTA?
RESPUESTA: No se acepta, ya que la marca ofertada dificulta el proceso donde se utiliza.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
67	OTROS REQUERIMIENTOS	EN EL ANEXO 1 LA CONVOCANTE DA UN PLAZO DE ENTREGA DE 30 DIAS POSTERIORES A LA FORMALIZACIÓN DEL PEDIDO/CONTRATO. - SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER EXTENDER EL PLAZO DE ENTREGA A 45 DIAS POSTERIORES A LA FORMALIZACION DEL PEDIDO, YA QUE HAY REACTIVOS QUE MANEJAMOS SOBRE PEDIDO. ¿SE ACEPTA?
RESPUESTA: No se acepta, por los tiempos de programación de prácticas.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR CASA MARZAM, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
53-67	Anexo 1	Es correcto entender que para la presentación de propuestas no es requisito indispensable la presentación de registros sanitarios por producto ofertado.
RESPUESTA: No es requisito.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR MARIA EUGENIA AGUIRRE VALDENEBRO:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
53-67	Anexo 1	En caso de no contar con la presentación del reactivo indicada ¿puedo ofrecerles otra? Claro especificando la misma.
RESPUESTA: Se acepta, siempre y cuando la cantidad ofertada no sea menor a la solicitada, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR DISTRIBUCIÓN Y MANTENIMIENTO DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
52	PARTIDA 8	En esta partida, ¿Se puede ofertar la presentación de 100 gramos, ofreciendo 3 frascos cumpliendo con el requerimiento total de 250 gramos?

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signatures and initials]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA

No. LA-926014991-E2-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de materiales y reactivos para laboratorios, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

RESPUESTA: Se acepta la presentación siempre y cuando cumpla con la cantidad solicitada en la partida, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
53	PARTIDA 21	En esta partida, ¿se puede ofertar la presentación de 125 gramos, cumpliendo con el requerimiento total de 100 gramos?

RESPUESTA: Se acepta lo ofertado siempre y cuando cumpla con la cantidad solicitada en la partida, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
55	PARTIDA 61	El requerimiento es de 2 piezas de 250 gramos, ¿Se puede ofrecer una sola pieza de 500 gramos?

RESPUESTA: No se acepta la oferta de una sola presentación, ya que está destinado para dos áreas lo solicitado.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 PREGUNTA:
56	PARTIDA 72	En esta partida el requerimiento es de 1 frasco de 500 mililitros, ¿se puede ofertar presentación de 1 litro, con concentración de 0.1N?

RESPUESTA: No se acepta, debe ser en presentación concentrada y si puede ser el litro, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
56	PARTIDA 75	En esta partida el requerimiento es de 1 frasco de 500 mililitros, ¿Se puede ofertar presentación de 1 litro?

RESPUESTA: Se acepta la presentación de litro, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 PREGUNTA:
56	PARTIDA 77	En esta partida requieren calcio de 250 gramos, ¿Se puede ofrecer óxido de calcio?

RESPUESTA: No se acepta la oferta de óxido de calcio.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 PREGUNTA:
58	PARTIDA 110	En esta partida el requerimiento es de ciclohexanona en presentación de 500 gramos, pido de favor oportunidad para ofrecer en presentación

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E2-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de materiales y reactivos para laboratorios, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

		liquida. Aprobado lo anterior, en cuantos mililitros se puede ofrecer?
<p>RESPUESTA: Se acepta la presentación líquida y serían 500 mililitros, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8 PREGUNTA:
58	PARTIDA 113	El requerimiento es de 2 piezas de 250 gramos, ¿se puede ofrecer una presentación de 500gr en sustitución por dos de 250 gr?
<p>RESPUESTA: No se acepta la oferta de una sola presentación, ya que está destinado para dos áreas lo solicitado.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9 PREGUNTA:
58	PARTIDA 120	El requerimiento es de 2 piezas de 250 gramos, ¿se puede ofrecer una presentación de 500gr en sustitución por dos de 250 gr?
<p>RESPUESTA: No se acepta la oferta de una sola presentación, ya que está destinado para dos áreas lo solicitado.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 10 PREGUNTA:
60	PARTIDA 150	¿Aceptan presentación de 100 gramos, de manera que se les surtan 300g en vez de 250 g?
<p>RESPUESTA: Se acepta la oferta de 3 piezas de 100 gramos, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 11 PREGUNTA:
	PARTIDA 152	¿Se puede ofrecer 3 piezas de presentación de 100 gramos, de manera que se les surtan 300g en vez de 250 g?
<p>RESPUESTA: se acepta la presentación de 3 piezas de 100 gramos.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 12 PREGUNTA:
60	PARTIDA 155	¿Desean fosfato de amonio monobásico o dibásico?
<p>RESPUESTA: Es monobásico.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 13 PREGUNTA:
63	PARTIDA 197	¿Se puede ofrecer 3 piezas de presentación de 100 gramos, de manera que se les surtan 300g en vez de 250 g?
<p>RESPUESTA: Se acepta la presentación de 3 piezas de 100 gramos, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.</p>		

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E2-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de materiales y reactivos para laboratorios, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 14
63	PARTIDA 205	PREGUNTA: ¿Se puede ofrecer 3 piezas de presentación de 100 gramos, de manera que se les surtan 300g en vez de 250 g?
RESPUESTA: Se acepta la presentación de 3 piezas de 100 gramos, en caso de ofertar presentación diferente a la cantidad requerida por la convocante deberá indicar en el precio unitario, el costo unitario total de la cantidad requerida por la convocante (formato 9), para efectos de que el análisis comparativo del precio unitario sea en igualdad de circunstancias.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 15
63	PARTIDA 209	PREGUNTA: ¿Aceptan presentación de 500 gramos, de manera que se les surtan 1000G en vez de 750 g?
RESPUESTA: No se acepta la presentación de 500 gramos, ya que cada presentación es para una área en específico.		

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en CompranET.

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día 08 de febrero de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador, de conformidad con el artículo 47 párrafo cuarto del Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 10:21 horas, del día 01 del mes de febrero del año 2017.

Esta Acta consta de 6 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Francisco Jaime Martínez Torres	Departamento de Laboratorios y Audiovisuales.	
No se presentó	Órgano Interno de Control.	
Reyna Melissa Flores Quezada.	Coordinación de Normatividad.	
Edna Lucia Díaz Velázquez.	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	
Juana Elsa Ibarra Villarreal	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	

----- FIN DEL ACTA -----